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Ergebnisprotokoll 
Sitzung des Gemeinderates vom 08.10.2018 
 
 
Öffentlich 

  
zu 1 Bürgerfrageviertelstunde 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 2 Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung 
 
 
Vereinsräume im Kindergarten Obermünstertal - Behebung der Brandschutzmängel 
 
Der Gemeinderat beschließt, die Verwaltung zu beauftragen für die Neuordnung der Vereins-
räume auf der Grundlage der Planung von Planer Ruh, einen Antrag auf Zuschuss aus dem 
Entwicklungsprogramm Ländlicher Raum zu stellen. 
 
Errichtung einer Mobilfunksendeanlage auf Flst.Nr. 476, Untermünstertal (Rotenbuck) 
 
Der Gemeinderat beschließt, der Errichtung einer Mobilfunksendeanlage auf Grundstück 
Flst.Nr. 476 als Grundstückseigentümer grundsätzlich zuzustimmen. Die Verwaltung wird 
beauftragt, den Abschluss eines Pachtvertrages mit der Deutschen Funkturm vorzubereiten. 
 
 
 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 3 Bürgerbegehren "Keine Vertragsabschlüsse zur Ermöglichung von Wind-

kraftanlagen auf der "Breitnau" 
Anhörung der Vertrauenspersonen 
Vorlage: 816/2018 

 
Beschluss: 
 
Es erfolgt keine Beschlussfassung, die Vertrauenspersonen des Bürgerbegehrens werden 
durch den Gemeinderat angehört. 
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Beratungsergebnis: nur Aussprache 
   Ja 0  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   
 

  
zu 4 Bürgerbegehren "Keine Vertragsabschlüsse zur Ermöglichung von Wind-

energieanlagen auf der Breitnau" 
Entscheidung über die Zulässigkeit 
Vorlage: 817/2018 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt: 
 

1. Die Zulässigkeit des Bürgerbegehrens „Keine Vertragsabschlüsse zur Ermöglichung 
von Windenergieanlagen auf der Breitnau" wird festgestellt. 

2. Als Abstimmungstag wird der 27. Januar 2019 festgelegt. 
3. Die Abstimmungsfrage lautet: „Sind Sie dagegen, dass die Gemeinde Münstertal Ver-

träge abschließt, die den Bau von Windenergieanlagen auf der Breitnau ermögli-
chen?“ 

4. Die nach § 21 Abs. 5 der Gemeindeordnung Baden-Württemberg (GemO) vorgese-
hene Information der Bürger erfolgt mittels einer Broschüre, die mit dem Mitteilungs-
blatt verteilt wird. Die Broschüre wird außerdem auf der Homepage der Gemeinde 
veröffentlicht und im Rathaus ausgelegt. 

 
      
 
 
Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 
   Ja 14  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   
 

  
zu 5 Umbenennung des "Hans-von-Landenberg-Weg" 

Vorlage: 820/2018 
 
Beschluss: 
 

1. Der Gemeinderat beschließt, den bisherigen „Hans-von-Landenberg-Weg“ in „Lan-
denberg-Weg“ umzubenennen.  
 

2. Der Gemeinderat beschließt, den bisherigen „Hans-von-Landenberg-Weg“ in „Peter-
Thumb-Weg“ umzubenennen.     

 
Beschluss zu 1.:  Ja 5  Nein 9  Enthaltung 0  Befangen 0 
Beschluss zu 2.:  Ja 14  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 
 
 
 
 
Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 
    
 

  
zu 6 Verschiedenes, Wünsche und Anträge 
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Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
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